

姚家街道召开基层党建暨“大学习、大调研、大改进”工作部署会 迅速组织学习，做好贯彻落实

本报讯(记者 张九龙 通讯员 田际宏 张笑) 3月30日下午,姚家街道认真部署召开了2018年度基层党建工作暨“大学习、大调研、大改进”活动。街道党政领导班子成员、各村党组织班子成员、各社区党组织班子成员、第一书记、非公企业党组织负责人、机关各科室负责人等共计110余人参加了会议。

会议第一项由姚家街道党工委副书记、政协委员联络室主任赵中建传达全区组织工作会议精神,宣读《姚家街道党工委关于开展“大学习、大调研、大改进”的通知》。

随后,姚家街道党工委书记冯毅就开展基层党建和“大学习、大调研、大改进”活动进一步提出了两方面的要求。

针对基层党建工作,冯毅强调,一是学习是基础,必须克服浮躁情绪抓学习;二是治党要严肃,必须按照规定抓组织生活;三是创新要大胆,必须在党建工作中善于突破;四是信念要坚定,必须不遗余力促发展。

关于“大学习、大调研、大改进”工作,冯毅指出:第一,开展“大学习、大调研、大改进”,是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神的实际行动;第二,开展“大学习、大调研、大改进”,是加快新旧动能转换,推进全省首善之区建设的现实需要;第三,开展“大学习、大调研、大改进”,是解决突出问题、改进工作作风的重要抓手。

冯毅强调,要按照街道开展“大学习、大调研、大改进”工作的实施方案的具体要求,在把动作做到位的同时,要将“大学习、大调研、大改进”作为推进各项具体工作的有力抓手和有效平台,坚决要杜绝开展工作机械化、形式化,切实将“大学习、大调研、大改进”用活抓实。对思想不重视、工作不得力的,要进行批评教育,限期整改;对搞形式、走过场的,要严肃追责。

最后,姚家街道办事处主任王荣文提出三点要求:一要立即行动,迅速传达贯彻会议精神;二是抓紧熟悉情况,尽快完成角色转变;三是突出工作特点,打造适合自己的特色品牌;四是及时总结经验,做好“大学习、大调研、大改进”工作成果的传播、展示与运用。

会后,街道各村(居)、各社区、机关各科室及非公企业党组织负责同志迅速组织党员干部学习,认真传达方案要求,按照街道党工委安排部署,抓好贯彻落实。



相关链接

推动中央各项决策部署落实落地

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,认真贯彻落实习近平总书记在参加十三届全国人大一次会议山东代表团审议时的重要讲话精神,推动中央各项决策部署在济南落实落地,3月16日,中共济南市委办公厅下发了关于在全市开展“大学习、大调研、大改进”的通知并召开会议。

会议要求,要认真贯彻落实习近平总书记“全党要来一个大学习”重要指示精神,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,作为深化理论武装工作的首要政治任务,作为各级党委(党组)理论学习中心组和基层党组织学习的重中之重,不断把学习引向深入。

其中要聚焦学习内容,以党的十九大报告和党章、《习近平谈治国理政》第一卷第二卷为基本学习教材,深入学习贯彻习近平总书记对山东工作的

重要讲话、重要指示批示精神。认真学习,深刻领会习近平总书记在参加十三届全国人大一次会议山东代表团审议时,对新时代山东工作提出的总要求,就推进全面从严治党、树立正确政绩观、加强企业自主创新、传承红色基因等坚决抓好贯彻落实。

同时要制定学习计划,各级党委(党组)和基层党组织要突出“不忘初心、牢记使命”主题。在认真抓好个人自学基础上,3-4月份,各级党委(党组)理论学习中心组至少开展2次集体学习研讨;党支部通过主题党日等形式,每月至少开展一次集中学习研讨。

另外要深入开展专题讨论,4月底前,济南各级党委(党组)要专门召开一次务虚会,深入查摆学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、践行初心使命、推动济南高质量发展等方面的差距和不足,结合落实全面开展新旧动能转换重大工程部署要求,

分析把握自身优势、找准理清短板弱项,明确工作目标和努力方向。

济南要认真贯彻落实习近平总书记“在全党大兴调查研究之风”重要指示精神,组织开展大调研。要把握调研要求,3-4月份,各级各部门各单位要结合实际,要结合实际、列出专题、领导带队、分工负责,组织力量集中开展调研。

4月中旬前,济南各级各部门各单位要结合实际,列出本地本系统本行业需要重点解决的问题清单和具体表现,为研究制定“不忘初心、牢记使命”主题教育工作方案,抓好问题整改提供重要依据。

各级各部门各单位对大学习大调研中梳理出的问题,要不等不靠、既知即改、立行立改,从一开始就改起来,做起来;对面上存在的共性问题,要逐一制定整改措施,集中抓好问题整改,着力推动各级党组织和党员干部思想大改进、作风大改进、工作大改

进。

同时,要开展专项整治,要推进省委确定的对贯彻落实中央八项规定精神不力,工作作风不严不实,不作为不担当不负责,党建材料和干部档案造假,干部“裙带关系”、家族势力,党员信教和扶贫工作不精准等7个方面问题的专项治理,确保按照规定时限完成整改任务。

此外,要推进能力提升,要围绕加强党的长期执政能力建设,先进性和纯洁性建设,坚定理想信念宗旨,加强党的政治建设,充分调动各方面的积极性、主动性、创造性,努力提升党组织和党员干部贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,推动各项工作部署落实的能力,不断增强学习本领、政治领导本领、改革创新本领、科学发展本领、依法执政本领、群众工作本领、狠抓落实本领、驾驭风险本领,以能力素质大提升助推“四个中心”建设大提速。

悦读 免费体验医疗器械不可信

资讯 交通违法自助设备升级